

రిమ్స్ లో ఎంబీబీఎస్ అడ్మిషన్లు ప్రారంభం

పరిశీలించిన డైరెక్టర్ జైసింగ్ రాథోడ్

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 27 : ఆదిలాబాద్ రిమ్స్ లో ఆల్ ఇండియా కోటా ఎంబీబీఎస్ ఎస్ మొదటి సంవత్సరం అడ్మిషన్లు ప్రారంభమయ్యాయి. జాతీయ వైద్య మండలి ఆతిండియా కోటాలో భాగంగా రిమ్స్ కు 15 మంది విద్యార్థులను కేటాయింపుగా మంగళవారం ముగ్గురు విద్యార్థులు కళాశాలలో అడ్మిషన్ తీసుకున్నారు. సిబ్బంది విద్యార్థుల సర్టిఫికేట్లను పరిశీలించారు. ఈ ప్రక్రియను రిమ్స్ డైరెక్టర్ జైసింగ్ రాథోడ్ పరిశీలించారు. ఈ నెల 28 వరకు విద్యార్థులు కళాశాలలో చేరవచ్చని తెలిపారు.



అడ్మిషన్ ప్రక్రియను పరిశీలించిన డైరెక్టర్ జైసింగ్ రాథోడ్



కుళిరీ: స్వీట్లు తినిపించుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

ఎమ్మెల్సీ కవితకు బెయిల్ మంజూరుపై హర్షం

పటాకులు కాల్చి, స్వీట్లు పంచిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



ఖైసా: స్వీట్లు పంచుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ఉట్టూర్: స్వీట్లు తినిపిస్తున్న మాజీ ఎంపీపీ వంశీవరంకొండూరు

ఖైసా /కుటిరీ/ఉట్టూర్/ఆగస్టు 27 : నిజామాబాద్ ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవితకు సుప్రీం కోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేయడంపై హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు మంగళవారం ఆదిలాబాద్, నిర్మల్ జిల్లాల్లో సంబులూ నిర్వహించారు. నిర్మల్ జిల్లా ఖైసా పట్టణంలోని గాంధీగండి వద్ద టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నాయకులు

స్వీట్లు పంచిపెట్టి, పటాకులు కాల్యారు. ఈ సంబులూలో ముఖ్యోపనియోజకవర్గ టీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు విలాస్ గాడ్వారి, రావుల పోశెట్టి, సురేశ్, సనీర్ షేక్, పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు. కుటిరీలో నిర్వహించిన సంబులూలో మాజీ వైస్ సంచలూ నిర్వహించారు. నిర్మల్ జిల్లా ఖైసా పట్టణంలోని గాంధీగండి వద్ద టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నాయకులు

కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు చెంపపట్టు

నిర్మల్, ఆగస్టు 27 (నమస్తే తెలంగాణ) ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ లో ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవితకు బెయిల్ రావడం హర్షాయమని బీఆర్ఎస్ నిర్మల్ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త రామ్ కిషన్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. రాజకీయ కక్ష సాధింపు చర్యల్లో భాగంగానే ఏడాదివరకే కాంటా టీవీ సీనియర్ మాదిరిగా వివారణ పర్యావృత్త కోసాగించి ఐదు నెలలుగా జైలులో నిర్బంధించి ఒక మహిళ అని కూడా చూడకుండా బీజేపీ చేసిన సీపి రాజకీయానికి మంగళవారం సుప్రీం కోర్టు వెలువరించిన తీర్పు చెంప పట్టులాంటిది అన్నారు. జాతీయ రాజకీయాల కోసాగించిన ఎదుర్కోలేక ఆయన కారురు కవితను నిర్బంధంలోకి తీసుకొని మానసికంగా, నైతికంగా దెబ్బతీయాలని బీజేపీ కుట్రలు పాల్పడిందని ఆరోపించారు. దీనికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కూడా వంతపాడిందన్నారు. సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేయడం ద్వారా న్యాయవ్యవస్థపై ప్రజలకు మరోసారి మరింత నమ్మకం కలిగిందన్నారు.



రామ్ కిషన్ రెడ్డి



గుడిపాతూర్ బస్టాండ్ ఎదుట రాస్ట్రాలోకో చేస్తున్న ఆదివాసి నాయకులు

ఏజెన్సీలో బండ్ విజయవంతం

హక్కులను పక్కంబిగా అమలు చేయాలి • ఆదివాసి నాయకుల డిమాండ్

నమస్తే నెట్ వర్క్, ఆగస్టు 27 : ఆదివాసుల కోసం ఏజెన్సీలో ప్రత్యేక డిపార్టుమెంట్ ఏర్పాటు చేయాలని, ఐటీడిఎలో బ్యాంకు లాగి ఫోన్లను భర్తీ చేయాలని, జీవో సంబంధం 93ను కొనసాగించాలని, లంబాడీలను వస్త్రీ జాబితా నుంచి తొలగించాలని, తదితర డిమాండ్లతో ఆదివాసి సంఘం తుడుం దెబ్బ, తదితర ఆదివాసి సంఘాల అధ్యక్షులతో మంగళవారం చేపట్టిన బండ్ విజయవంత ప్రాతినిధ్య ప్రాతినిధ్య మండలాల్లో వ్యాపారులు దుకాణాలు మూసి వేసి బండ్లను సహకరించారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రం, గుడిపాతూర్ లో బస్టాండ్ ఎదుట ఆదివాసి సంఘం రాష్ట్ర, కమిటీ నాయకులు రాస్ట్రాలోకో చేశారు. ఇంద్రవెల్లిలో ఖైరత్ రాజ్ లీని, ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెట్టి బొజ్జపటిల్ కు వినపిత్రం అందించారు. నార్కూర్, గాదిగూడ, బజారీహతూర్

మండలాల్లో కుడుం టీం విగ్రహాల వద్ద నిరసన తెలిపారు. ఆదివాసుల హక్కులు, చట్టాలను పక్కంబిగా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేస్తామని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను హెచ్చరించారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ పుటనలు జరగకుండా పోలీసులు బందోబస్తు చేపట్టారు. నిరసన కార్యక్రమాల్లో తుడుం దెబ్బ రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ గోపా గణేష్, ఆదివాసి తొమ్మిది తెగల సమన్వయకర్త కోట్లాక్ బారీరామ్, తుడుం దెబ్బ జిల్లా కార్యదర్శి సోయం రాంధాస్, గౌరవ అధ్యక్షుడు జాగ్రాత్ బిరత్, తుడుం దెబ్బ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గేడం భరత్, ఆదివాసి బిల్డింగ్ గోడ్ తోటీ సేవా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు వైతం శేఖర్, రాయినాం జంగం, మైపుర నాగోరామ్, వైతం రమేష్, ముకుందరావు, నాయకులు, యువజన నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నవజాత శిశువుల మరణాలను అరికట్టాలి

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 27: నవజాత శిశువుల మరణాలను అరికట్టేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని పసిఎంఆర్ (ఇండియన్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ మెడికల్ రిసెర్చ్) కేంద్ర బృందం సూచించింది. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో నవజాత శిశు మరణాలపై సర్టిఫికేట్ల పత్రకంలో భాగంగా అధ్యయనంలో రాష్ట్ర బృందంతో కలిసి కేంద్ర బృందం సభ్యులు మంగళవారం రిమ్స్ వనిఎస్సీయూ, కాన్సుల విభాగం, కళాగూ మదర్ కేర్ యూనిట్లను పరిశీలించింది. అనంతరం రిమ్స్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ జైసింగ్ రాథోడ్, వైద్యులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. నవజాత శిశువుల మరణాల సంఖ్య, కారణాలు, తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిమ్స్, ఉట్టూర్ దవాఖానం పర్యవేక్షకులు డాక్టర్లు ఆశోక్, ఉషేందర్, పీడిఎట్ బి రాథోడ్ సరేందర్, ఎస్ ఎస్సీయూ నోడల్ అధికారి అనంతరావు, వైద్యులు తిరుమలారెడ్డి, హేమలత, మృదుల్, ఓబీజీ బాబ్బు రాలు పద్మిని, డిప్యూటీ సీనియర్, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రతి



ఉట్టూర్ దవాఖానంలో నవజాత శిశు సందర్శన కోర్డాన్ని పరిశీలించిన, పసిఎంఆర్ కేంద్ర బృందం సభ్యులు

నిధులు అమ్మిన్, ఎస్. డినిగోనాల్స్ ఉన్నారు. ఉట్టూర్, ఆగస్టు 27 : ఉట్టూర్ లోని దవాఖానంలోని నవజాత శిశువుల ప్రత్యేక విభాగాన్ని పసిఎంఆర్ బృందం సభ్యులు, సైంటిస్ట్ అంబిగ్, డాక్టర్ మనోజ్ కుమార్ డాన్ సందర్శించారు. దవాఖానంలో పసతులు, సిబ్బంది కొరత, దవాఖాన పరిధిలోని ప్రజల స్థితి గతులపై అధ్యయనం చేసి కేంద్ర ప్రభుత్వానికి నివేదించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏజెన్సీ వైద్యులకొర మనోహర్, దవాఖాన సూపర్వంటిండ్లెట్ ఉషేందర్, వైద్యులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 నిజామాబాద్, బుధవారం 28 ఆగస్టు 2024

ADILABAD NIRMAL

రైల్వే ప్రాజెక్టుల సర్వే త్వరగా పూర్తి చేయాలి

ఆదిలాబాద్, ఆగస్టు 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని రైల్వే ప్రాజెక్టుల సర్వే పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని దక్షిణ మధ్య రైల్వే జనరల్ మేనేజర్ అరుణ్ కుమార్ జైసింగ్ ఆదిలాబాద్ ఎంపీ జీ నగేశ్ కోరారు. మంగళవారం సికింద్రాబాద్ రైల్వే నిలయంలో జీఎస్ కలీస్ మాట్లాడారు. సర్వే పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని, అర్బూర్, ఆదిలాబాద్ వయో నిర్మల్, ఆదిలాబాద్, గడ్డవంచూర్, ముప్పేట్, ఆదిలాబాద్, పిప్పల్కోటే డబుల్ లింక్, క్రుష్ణంబీ ఆసిఫాబాద్ జిల్లా రెవెన్యూ గేట్ -71 వద్ద ఆర్ఎఫ్ బీ పనులు పూర్తి చేయాలని కోరినట్లు ఎంపీ తెలిపారు. ఇందుకు రైల్వే జీఎం సానుకూలంగా స్పందించారని పేర్కొన్నారు.



దక్షిణ మధ్య రైల్వే జీఎం మాట్లాడుతున్న ఎంపీ. జీ నగేశ్

ఎకరం భూమికి రూ.8.27 లక్షలే ఇస్తారంటే..

సిమెంట్ పరిశ్రమ ఏర్పాటు విషయంలో రైతులకు న్యాయం చేయాలని రెవెన్యూ అధికారులు ప్రైవేట్ పరిశ్రమ యాజమాన్యానికే అనుకూలంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. 4 తరాలుగా సాగు చేస్తున్న భూములకు తక్కువ ధర చెల్లించి అంగట్లో సరుకులు కొనేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. 8 గ్రామాల ప్రజలు భూములు కోల్పోతున్నా అధికారాలెవరూ గ్రామాలకు రాలేదు. రైతుల అభిప్రాయాలు తీసుకోకుండా, గ్రామసభలు నిర్వహించకుండా బలవంతంగా భూములు లాక్కునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఒక్కో రైతును ఆర్డీవో కార్యాలయానికి పిలిపించుకుని భూములు పరిశ్రమకు అప్పగించాలని బెదిరిస్తున్నారు. ఎకరం రూ. 8.27 లక్షలు ఇస్తామని చెబుతున్నారు. రెవెన్యూ అధికారులు తీరు సరిగా లేదు.



రమేష్ రైతు, యాసల్ గూడ

భూములివ్వాలని గోస పెట్టాడు

రేణుక సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీ కోసం అధికారులు వేధించాడు

ఎకరం రూ. 40 లక్షలు, ఇంటికో ఉద్యోగం ఇవ్వాలి • కలెక్టరేట్ ఎదుట ఆదిలాబాద్ రూరల్, జైసింగ్ మండలాల్లోని 8 గ్రామాల రైతుల ధర్మా



ఆదిలాబాద్ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న 8 గ్రామాల రైతులు

ఏదోకే క్రితం కంటే తక్కువ ధరకు అడుగుతుంటే..

ఆదిలాబాద్, ఆగస్టు 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలం రామాయి వద్ద ఏర్పాటు చేయనున్న రేణుక సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీకి భూములివ్వాలంటూ రెవెన్యూ అధికారులు వేధింపులు మానుకోవాలని ఆదిలాబాద్ రూరల్, జైసింగ్ మండలాలకు చెందిన 8 గ్రామాల రైతులు మంగళవారం ఆందోళన చేపట్టారు. రైతు సంఘాల నాయకులతో కలిసి రామాయి, యాసల్ గూడ, యశ్వంత్ గూడ, కొత్తగూడ, రామాయి గూడ, అక్షయపు, రాంపూర్, పార్టీ గ్రామాల రైతులు కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రేణుక సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీ కోసం 850 ఎకరాల భూమిని సేకరిస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసిందని, నోటిఫికేషన్లో భూములకు చెందిన హక్కులను సరిగా మాపించాడని, సబ్ డివిజన్ సైతం సరిగా నిర్వహించలేదని తెలిపారు. భూ సేకరణ విషయంలో సర్వేయర్తో రెవెన్యూ అధికారులెవరూ రావడం లేదని, ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ, గ్రామసభలు నిర్వహించడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కొన్ని గ్రామాలలో రైతుల భూములు కొలతలు తక్కువగా చూపారన్నారు.

తాతల కాలం నుంచి ఈ భూములను సాగు చేసుకుంటూ ఉపాధి పొందుతున్నామని పరిశ్రమ కోసం అధికారులు తక్కువ ధరకు భూములు తీసుకుంటే ఎలా బతకాలని రైతులు అడ్రేష్ చేస్తున్నారు. 2017-18 సంవత్సరంలో సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీకి 110 ఎకరాలు సేకరించగా ఎకరం రూ. 9.25 లక్షలు చెల్లించారని, ఇప్పుడు ఆదిలాబాద్ ఆర్డీవో, సిబ్బంది ఎకరం రూ.8.50 లక్షలకు ఒప్పుకోవాలని ఒత్తిడి చేస్తున్నారని రైతులు పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం భూములు విలువ ఎకరం రూ.40 లక్షలు ఉండగా, ఆ ధర చెల్లించాలని, నిర్వాసితుల కుటుంబాలకు ఇంటికో ఉద్యోగం కల్పించాలని రైతులు డిమాండ్ చేశారు. ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటుతో కలిగే నష్టాలను సైతం తెలియజేయలేదని, పరిశ్రమతో సాత్తాల ప్రాజెక్టు సీరు పంపింపు అంటే పరిస్థితి లేదని తెలిపారు. ఈ విషయంలో ప్రజాప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులు స్పందించి గ్రామసభలు నిర్వహించాలని, రైతులకు న్యాయం చేసి, మౌలిక వసతులకు సత్తుం జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

మమ్మల్ని దొంగల్లా చూస్తున్నారు..

నాకు గ్రామంలో నాలుగు ఎకరాల భూమి ఉంది. రేణుక సిమెంట్ పరిశ్రమకు భూమి కావాలంటూ ఇటీవల సర్వే చేశారు. ఆర్డీ వో, తహసీల్దార్ ఎవరూ గ్రామానికి రాలేదు. నాతో మాట్లాడలేదు. మా కుటుంబానికి జీవనాధారమైన భూమి ఎకరానికి రూ.8.27 లక్షలు తీసుకుని ఏడు చేసుకోవాలి. ఈ ధరకు ఎక్కడ భూమి దొరకదు సాగు భూమి లేకపోతే ఉపాధి ఉండదు. భూముల అప్పగింపు వ్యవహారంలో రెవెన్యూ అధికారులు రైతులను దొంగల్లా కార్యాలయానికి పిలిచి భూములు అప్పగించాలని బలవంతం చేస్తున్నారు. ఫ్యాక్టరీకి భూముల సేకరణ వ్యవహారంలో లావాదేవీలు జరుగుతున్నట్లు అనుమానం వస్తున్నది.



రమేష్ రైతు, యాసల్ గూడ

రైతులకు న్యాయం జరిగే దాకా పోరాటం..

రెవెన్యూ అధికారులు భూములు కోల్పోయే రైతులతో ఎలాంటి సమావేశాలు ఏర్పాటు చేయకుండా, గ్రామసభలు నిర్వహించకుండా అభిప్రాయ సేకరణ జరగకుండా బలవంతంగా సాగు భూములను తీసుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం భూములే జీవనాధారం, ఎకరం రూ.8.27 లక్షలు ఇస్తామని అధికారులు అంటున్నారు. వ్యాపానికి ఈ భూములు మార్కెట్ విలువ ఎకరం రూ. 40 నుంచి రూ. 50 లక్షల ధర ఉంటుంది. రైతులకు మార్కెట్ ధర చెల్లింది, ఇంటికో ఉద్యోగం ఇవ్వాలి. రెండు సంవత్సరాలలో పరిశ్రమ ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అధికారుల సానుకూలంగా స్పందించుకోవో అన్న రాజకీయ పార్టీలతో కలిసి రైతులకు న్యాయం జరిగే దాకా పోరాటం.



రమేష్ రైతు, యాసల్ గూడ

ప్రాణం తీసిన చేపల వేట

పాచ్చర వాగులో మునిగి ముగ్గురు అన్నదమ్ముల మృతి • మరణంలోనూ పీడని బంధం



విజయ (ఛిత్రం) లక్ష్మయ్య (ఛిత్రం) వాగులో నుంచి మృతదేహాలను వెలికి తీస్తున్న పోలీసు బృందాలు

ఆదిలాబాద్, ఆగస్టు 27 : (నమస్తే తెలంగాణ) : చేపలవేటకు వెళ్లిన మహారాష్ట్రకు చెందిన ముగ్గురు అన్నదమ్ములు మృతి చెందిన విషాద ఘటన ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో మంగళవారం జరిగింది. మహారాష్ట్ర నాందేడ్ జిల్లా నవీ అబాదిల్ చెందిన నాగల్ వాడే విజయ (28), నాగల్ వాడే అశోక్ (26), నాగల్ వాడే అక్షయ (24) తాంసి మండలం బండల్ నాగపూర్ లో వారి బంధువు శ్రీనివాస్ ఇంటికి వచ్చారు. మంగళవారం ముగ్గురు యువకులు చేపల వేటలో ఉన్నప్పుడు మరణించడంతో వారి స్వగ్రామం నాందేడ్ నవీ అబాదిల్ వీరత్ చేపల పడుకుండగా లోతు తెలియకపోవడంతో

అక్షయ వారల్లో మునిగిపోయాడు. అతడిని కాపాడేందుకు అశోక్, విజయ ప్రయత్నించగా వారు సైతం నీటిలో మునిగిపోయారు. గమనించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. పోలీసులు, డిడిఆర్ఎఫ్ సిబ్బంది భుటా పులానికి చేరుకొని 5 గంటల పాటు శ్రమించి ముగ్గురు యువకుల మృతదేహాలను వెలికితీశారు. పోస్టుమార్టం కోసం ఆదిలాబాద్ రిమ్స్ కు తరలించారు. ఇందులో విజయ్ కి బాధ్యత, కుమారుడు ఉన్నారు. ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ముగ్గురు అన్నదమ్ములు మరణించడంతో వారి స్వగ్రామం నాందేడ్ నవీ అబాదిల్ విషాదభావాల అలుముకున్నాయి.



ఖైసా డిపో ఎదుట నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించిన నిరసన తెలుపుతున్న ఆర్డీఎస్ కందర్షులు

సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ఆర్డీఎస్ డిపోల ఎదుట డ్రైవర్లు, కండక్టర్ల నిరసన

నిర్మల్ అర్బన్ / ఖైసా, ఆగస్టు 27: సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం నిర్మల్, ఖైసా ఆర్డీఎస్ డిపోల ఎదుట డ్రైవర్లు, కండక్టర్లు, కార్యకులు నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నో విండ్లుగా పెండింగ్లో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించి ఆర్డీఎస్ ప్రభుత్వంలో విలీన ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులతో సమాన హక్కులు, వేతనాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం తమ బాండ్ల డబ్బులు

వెంటనే విడుదల చేయాలన్నారు. మహా లక్ష్య పథకంతో బస్సులో రద్దీ వెలిగించిన రద్దీకి అనుగుణంగా బస్సులు వెంపాలన్నారు. కండక్టర్లు, డ్రైవర్ల నియామకాలు చేపట్టే పనిభారం తగ్గించాలని డిమాండ్ చేశారు. సమస్యలు పరిష్కరించ లేదంటే ఆక్టోబర్ 1న హైదరాబాద్ లోని ఇందిరాపార్క్ వద్ద సామాజిక దీక్షలు చేపడుతామన్నారు. నిరసన కార్యక్రమంలో కార్యక సంఘాల నాయకులు, డ్రైవర్లు, ఆర్డీఎస్ కండక్టర్లు గంగయ్య, స్వరూపి, గజ్జారాం, సుధాకర్, బాబు, ముత్తం, మొమ్మినోద్దీన్, పోతన్న, సుధాకర్ ఉన్నారు.

షరతులు లేకుండా రుణమాఫీ చేయాలి

నిర్మల్ అర్బన్, ఆగస్టు 27 : రైతులకు షరతులు లేకుండా రుణమాఫీని వెంటనే అమలు చేయాలని రైతు సంఘం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం రాష్ట్ర కమిటీ గురి చేయడం సరి కాదన్నారు. వెంటనే అర్బన్ పిలువ మేరకు నిర్మల్ ఆర్డీవో కార్యాలయం అందరికీ రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాడెకార్ లక్ష్మణ్, వినత్ పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి విఠాల్ మాట్లాడుతూ



నిర్మల్ ఆర్డీవో కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న రైతు సంఘం నాయకులు

లైబ్రరీ సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం

ఆదిలాబాద్ కలెక్టరేట్ రాజ్యు షా డి.మెటెరియల్, కరెంట్, సరదా కుర్రులు లేవని పోటీ పరీక్షల అభ్యర్థుల కలెక్టరేట్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ప్రతి నెలా డిపీవో నుంచి ప్రభుత్వ పరంగా అందించే సంచలన సక్రమంగా పంపిణీ చేయాలని ఫోన్ ద్వారా అధికారులను ఆడిశించారు. వారం రోజుల్లో సబ్ కలెక్టరేట్ రాజ్యు షా అన్నారు. మంగళవారం ఆదిలాబాద్ లోని లైబ్రరీని సందర్శించారు. భవనం స్టాబ్లకు ఉన్న పీవోపీ ఊడిపోతున్నందు, డోర్లు, కిటికీల సక్రమంగా లేవని, స్టాబ్ల



గ్రంథాలయ సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న ఆదిలాబాద్ కలెక్టరేట్ రాజ్యు షా